

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas

Corrección de errores de la Orden de 15/02/2013, de la Consejería de Presidencia y Administraciones Públicas, por la que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo de Personal Funcionario del Servicio de Salud de Castilla-La Mancha (DOCM número 38, de 22/02/2013). [2015/14800]

Advertido error material en el Anexo I de la Orden de 15/02/2013 por la que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo de Personal Funcionario del Servicio de Salud de Castilla-La Mancha, publicado en el D.O.C.M. de 22 de febrero de 2013, se hace necesaria la siguiente rectificación:

Página 5152

Código 07957

Donde dice:

07957	v	Coordinador Planificación RR.HH 1	A	29	24.336,84 L
A003 PD	0	Toledo D.G.Rec.Human Sescam			

Debe decir:

07957	v	Coordinador Planificación RR.HH 1	A	29	24.336,84 L
A001 PD	0	Toledo D.G.Rec.Human Sescam			